

# “老外”深夜开派对邻居难入睡

## 居民呼吁加强对这些特殊邻居的管理

今晨1时30分许,南丹东路99弄的居民致电本报热线,反映居住在他们小区的“老外”在家里开派对,吵得周围居民无法正常休息。记者2时到现场了解情况。

### 深夜又唱又跳

该小区保安无奈地向记者介绍,昨晚是周末,该小区6号楼6楼的一外籍住户在家里开派对。晚上9时起,就有七八十名外国人陆续进入小区,他们三五成群,有的还拎着几罐啤酒。

这家住户是一座复式房屋,楼顶处有一很大的平台,“老外”们就在平台上举行派对。到了深夜,他们仍在平台上又唱又跳,音乐声、喧闹声吵得周围居民无法休息。

小区保安接到反映,曾几次去

该住户家,提醒他们轻一点,可没有见效。保安无奈地表示,自己的职责有限,无法强令他们停止。

### 沟通后表歉意

记者在6号楼采访时,正巧遇到几位刚从楼上下下来准备回家的“老外”。当谈到他们开派对影响居民时,“老外”们茫然地看着记者,显得十分不解。后在记者与其交谈下,对方才慢慢明白了事情的严重性,其中一人还立即打电话给仍在楼上开派对的朋友,让他们把音量调得小一点。“老外”们认为可能周围居

民与他们无法交流的缘故,所以彼此产生了误解,为此表示歉意。

### 呼吁加强管理

在采访中不少居民向记者反映,由于小区内入住了不少外国人,“老外”们时常会在家里举办派对,影响了周围居民的正常生活。

如何加强对小区“老外”住户的管理,这对管理部门提出了新的要求。居民们建议,比如在“老外”们入住时,就预先告知,约法三章等。实习生 杨路遥 特约通讯员 王爱东 记者 方毓强 07090910401

# 四千的哥围追盗车贼

## 不到一小时嫌犯被堵弄堂内

本报讯(通讯员吴锡荣)前天上午,上海大众调度中心启动突发事件预案,指挥4000辆大众出租车围追一名盗车嫌疑犯。两位大众的哥智勇双全,仅用不到1小时,就配合110民警将疑犯擒获。昨天,疑犯已被黄浦公安分局刑事拘留。

9月7日上午9时30分,大众调度中心接到大众六分公司紧急报告,车号为沪DN8700的一辆大众出租车在黄浦区滇池路被劫。因该车没有装载GPRS设施,无法知道该车辆在什么位置。大众调度中心当机立断,对所有装载GPRS的4000辆出租车发出了围追捉拿盗车嫌疑犯的指令,司机一旦发现被劫车辆,立即向调度中心和安服部报告。

9时47分,大众五分公司沪EU6643车驾驶员施向杰紧急呼叫调度中心,在浦东新区张杨北路金高路发现被劫车辆,该车正向北行驶,驾车的是一个脸上有胡子的人,但因为施向杰车上有乘客,无法继续跟踪。调度中心在电子地图上发现一辆沪EU6215空车在其附近行驶,马上指令驾驶员小朱跟踪被劫的车辆,并立即拨打110报警。

10时12分,被劫车慌不择路,被小朱堵在随塘公路上海路一条仅一车多宽的死胡同里。只见盗车人慌张地坐在驾驶室内,数分钟后他打开车门想逃跑时,被及时赶到的110民警抓获。

据初步审查,盗车人为湖北籍男子。有关案情正在进一步调查中。

# 12岁男孩突成“霹雳贝贝”

## 记者目击:衣架、茶壶、剪刀像听了召唤似地向他飞去

10:00 上午首发

本报讯(记者孙云)看过电影《霹雳贝贝》的观众一定对会放电的小男孩“贝贝”印象深刻,可能还会羡慕他的魔力。然而,现实生活中突然产生魔力的12岁男孩郑祺却让他自己和家人朋友担惊受怕。因为,他身边的物体,无论是木质、陶瓷、塑料,还是金属材质的,从昨天上午8时开始,都可能会毫无征兆地突然东倒西歪,甚至飞来飞去。



■ 坐在便盆上,旁边的报纸飞到地上

今天上午,记者在航华地区的郑祺家中看见,当他在客厅门口的椅子上坐了二三分钟后,卧室里距离房门50厘米远的一人多高、3公斤左右的一个木质三脚衣架突然向他身后砸了下来,幸好没有砸中他的身体。他说,右腿膝盖上的一块乌青就是昨天被突然飞来的东西砸伤的。之后,每隔几分钟,他身边桌子上的陶瓷茶杯、陶瓷茶壶、剪刀等先后莫名飞到地上。他走进洗手间,一个摆放杂物的小架



■ 记者采访时,房间里的三脚衣架向房门口移动

子也向他的方向倒下。

邻居证实说,昨天不仅他家里鸡飞狗跳,他去亲戚家和联防队办公室“避难”,也让房间里的物品乱跳乱动。而且,他们用DV拍摄时,拍摄灯会突然灭掉,与此同时,一件物品就飞了出去,之后,灯才重新亮起来,摄像机没有拍下物品运行过程。大家啧啧称奇,郑家全家却十分害怕,生活受到极大影响,无奈求助专家,希望搞清楚孩子身上发生这一奇怪现象的缘故。

07090910402



■ 桌面上一只瓷器盆突然砸坏

本报记者 楼文彪 摄

# 订购月饼电话错两年

## 居民接连受累不胜其扰

本报讯(记者乐梦融)临近中秋,黄先生家每天要接到100多个要求订购月饼的电话,而且这已经是第二年发生这样的情况了!

近一个月来,黄先生家的电话成了订购月饼热线,而且来电数量

与日俱增。原来某知名品牌月饼在东方网上做了显眼的漂浮框广告,上面留的电话正是黄先生的宅电!黄先生告诉记者,去年他们家也遭受过这样的骚扰,没想到这家公司今年做广告还是出错。

不过随后的更改过程也颇费周折。因为这是客户投放的广告,网站不能随意更改。而月饼经销商则对黄先生说,自己只负责卖月饼,不过问其他事务。

记者随后联系了开设订购月饼热线的该公司,核对后发现电话号码错了1位。值班负责人唐女士对黄先生表示歉意,昨天下午登门拜访,并在网站广告上作了更正。

“区中医院陆院长吗?我是市北医院倪克樑。我们一台发电机突然出现故障,请你们赶快增援。”7日上午,因电路检修,闸北区市北医院临时启用了一台250千瓦的发电机。不料9时18分许,因超负荷运行,发电机突然停机。医院立即启动第二套应急预案,用上了一台50千瓦的小型发电机,但其发电量远远不能满足医疗一线的供电需要。

抢救和医治病人急需用电。院长倪克樑立即与临汾医院、区中

# “接力电”输向抢救第一线

## 市北医院意外停电化险为夷

院联系增援。9时30分,兄弟医院的两台小型发电机到位,“接力电”加上医院自身一台发电机发的电,首先确保了急诊监护室呼吸机和监护仪的正常运行,满足了医院对危重病病人的抢救用电。

此时,医院医护人员纷纷来到

患者中间,做好解释和安抚工作。院方还专门调动救护车,把已到医院就诊的病人,送到附近闻喜路上的门诊部看病,并从门诊部调来了医院住院病人的中午饭。

中午时分,电力部门专门从军工路上调来一台150千瓦的发电

机,医院组织人员快速安装线路。最后的“接力电”一通,急诊抢救室、B超、化验和病区重症监护室等部门的急需用电统统得到了保障,所有病人都安然无恙。一场停电意外终于化险为夷。

本报记者 江跃中 通讯员 文龙

# 突发新闻

## 感人

### 962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn  
MSN:xwrx@hotmail.com  
传真:62672491  
线索一旦采用即付酬金

# 轮胎爆裂 工人被“炸”身亡

本报讯(特约通讯员王爱东 记者方毓强 实习生杨路遥)昨天上午,宝山区一修车铺的一名工人在给卡车轮胎充气时,轮胎突然发生爆裂,工人被“炸”身亡。

据了解,昨天上午7时许,富锦路锦伟路处,一名修车工在为一辆集装箱卡车轮胎充气时,不料一声巨响,轮胎突然爆裂,巨大的气流将这名工人弹出三四米远,在空中转了两圈落地后当场身亡。

据了解,今年以来,本市已发生两起“爆胎”伤人事故。1月6日,位于云岭西路蔡家浜1号上海振达港口机械公司内,一名工人在为吊机安装轮胎时,轮胎发生爆裂,工人受重伤。

4月27日,平溪路371号一路边修车铺内发生意外,一名工人在给轮胎充气时,被爆裂的轮胎炸伤。

据有关部门介绍,爆裂原因往往是由于轮胎老化,而工人对充入气压耐受力估计过高所致。

# 送货卡车 小区内连撞三车

本报讯(特约通讯员王爱东 实习生杨路遥 记者方毓强)昨天下午,闸北区大宁路667弄绿色丽苑小区里,一辆厢式货车连撞停靠在小区路边的轿车,造成3辆轿车不同程度受损。

据小区居民介绍,昨天下午5时许,一辆车牌号为“沪E56389”的4吨厢式货车驶入小区送货。当时小区的道路上停有多辆轿车,通道比较狭窄。由于货车司机估计不足,行驶时车厢左前角先撞到一辆灰色轿车后,冲击力又造成停在灰色轿车前面的另两辆轿车连环相撞。

据了解,与货车直接相撞的灰色轿车受损最为严重,右侧车后部被撞出一个脸盆大小的窟窿,车门变形。小区居民见状后立即报警,有关部门人员赶到小区勘查现场,随后保险公司派人也赶到事故现场处理相关理赔事宜。

962288 热线专递 >>>

### 【路面不平积水】

上午10时50分:读者许先生反映,梅川路近梅岭北路路面不平,经常积水。这些天,积水不退,而且很臭,此情况已持续好几天了。

### 【出租车等太久】

昨晚8时40分:读者邵先生来电反映,他在虹桥机场排队等候出租车,等了40分钟左右才有车来。希望有关部门加以改进。

### 【乱设摊无人管】

昨晚7时:读者张先生来电反映,虹桥镇虹梅路每天都有人乱设摊,一直无人管理。  
方毓强 王爱东 整理